
 

 

CONSELHO ADMINISTRATIVO 
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA Nº 01/2021 – TATUIPREV 

 
 
Aos dezoito dias do mês de janeiro do ano dois mil e vinte um, às 13:30 horas 

na sede do TATUIPREV, situado à Rua Dona Margarida Carillo Iazetti nº. 35, 

Jardim São Paulo, Tatuí/SP, reuniram-se os membros do Conselho 

Administrativo do Tatuiprev,  Srs. Antônio Cesar de Souza, presidente, José 

Rafael da Costa, vice presidente, Uliane da C. Rodrigues da Costa, secretária e 

com a presença dos senhores conselheiros: Erica Iafelix Sallum , João Batista 

Alves Floriano,  Luís Antonio Bertelini ,  Patrícia de Fátima Rodrigues e Roberto 

da Silva Palma. Os Srs. Cesar Luiz de Sousa Voss Campos e o Sr. Rosan Paes 

Camargo Filho, integrantes da Diretoria Executiva e membros do Comitê de 

Investimentos também participaram da Reunião. Os Srs. Alexandre Novais do  

Carmo e o Sr. Roberto da Silva Palma não participaram da reunião e não 

apresentaram justificativas. Iniciada a reunião, Sr. Rosan informou os 

presentes que os assuntos tratados na reunião seriam: 1) Apresentação do 

relatório dos investimentos do ano de 2020; 2) Apresentação dos números de 

beneficiários deste Instituto até a data de 30/12/2020 ; 3) Aprovação por este 

Conselho das propostas deliberadas pelo Comitê de Investimentos na reunião  

realizada nesta data no período da manhã,  que diz respeito sobre o destino dos 

repasses previdenciários referente as competências de dezembro e décimo 

terceiro de 2020. Sr. Cesar Luiz apresentou os relatórios dos investimentos do 

ano de 2020 e informou que o Instituto teve um retorno acumulado de R$ 

18.787.704,69 (dezoito milhões, setecentos e oitenta e sete mil, setecentos e 

quatro reais e sessenta e nove centavos). Sr. Rosan apresentou o relatório de 

benefícios previdenciários concedidos até a data de 30/12/2020, no qual consta 

a concessão de 419 benefícios, sendo 347 aposentadorias e 72 pensões. Em 

seguida, Cesar Luiz fez uma explanação sobre o cenário econômico atual 

informando que apesar da campanha de vacinação ter começado, praticamente 

todos os países ainda vem enfrentado muitos desafios de produção e logística. 

Informou ainda que houve aumento do número de casos no Brasil e  no mundo 

afora, resultando na  realização de novos lockdowns, aliada com o problema 

fiscal do Brasil agravado, fazendo com que os ativos de renda fixa e variável 

sofressem. Logo, apresentou ao Conselho a seguinte proposta de alocação dos 

recursos disponíveis: a) Manter aplicação do valor de R$ 3.758.194,93 (três 



 

 

milhões , setecentos e cinquenta e oito mil, cento e noventa e quatro reais e 

noventa e três centavos)no fundo de aplicação automática CAIXA BRASIL 

DISPONIBILIDADES FI RENDA FIXA, CNPJ: 14.508.643/0001-55. A proposta 

de aplicação foi aprovada de forma unânime por todos os membros presentes. 

Finalizando a reunião, o Sr. Antônio Cesar de Souza, presidente do Conselho 

Administrativo, colocou a palavra aberta aos demais conselheiros, assim, não 

havendo quem mais desejasse utilizar a palavra, às 14:36 horas deu-se por 

encerrada a presente reunião do Conselho Administrativo do Tatuiprev, a 

reunião foi suspensa pelo tempo necessário para a lavratura da presente Ata, 

que depois de lida vai assinada por mim Uliane da C. Rodrigues da Costa, que 

secretariei______________________ e pelos demais presentes na reunião. 

 

Antônio Cesar de Souza – Presidente Conselho Administrativo 
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